

Konin, 13.06.2023 r.

WSZ-EP-6/682/2023

**Wszyscy Wykonawcy ubiegający się o udzielenie zamówienia publicznego/
strona internetowa prowadzonego postępowania**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego, o wartości równej lub przekraczającej progi unijne, pod nazwą: „Dostawa sprzętu jednorazowego i wyrobów medycznych”, nr sprawy WSZ-EP-6/2023

Odpowiedź na zapytania w sprawie SWZ – nr 22

Działając na podstawie art. 135 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 ze zm.), Zamawiający informuje, że w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły wnioski o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia – zwanej dalej „SWZ”.

Zamawiający niniejszym udziela odpowiedzi na zadane pytania:

Treść pytania nr 1:

Pytanie 1 dot. pakiet 19

Jaki model wstrzykiwacza kontrastu użytkuje Zamawiający?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający doprecyzowuje, że posiada wstrzykiwacz MEDRAD CENTARGO i wymaga wyrobów kompatybilnych z ww. wstrzykiwaczem. W związku z tym Zamawiający zmienia treść Załącznika nr 2 do SWZ – Formularz asortymentowo-cenowy. Zmodyfikowany Załącznik nr 2 do SWZ zostanie zamieszczony na stronie prowadzonego postępowania.

Treść pytania nr 2:

Pytanie 2 dot. pakiet 19 poz. 1

Czy gwarantowana sterylność do 24h jest warunkiem bezwzględnym stawianym przez Zamawiającego?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający potwierdza powyższe, zgodnie z SWZ.

Zamawiający informuje, że niniejszy dokument stanowi integralną część SWZ i jest wiążący dla wszystkich Wykonawców ubiegających się o udzielenie przedmiotowego zamówienia.

Sporządziła
Elżbieta Marcinkowska
Danuta Mudry-Kowalów